

"РУКА РУЦИ У СУБОТИЦИ"

Постављено: 22.12.2015 Извор: Subotica.com

Завршен је пројекат у области Друштвеног и хуманитарног рада - „Рука руци у Суботици“ , реализован од стране ЕКУС Центра „Мостови“, а уз подршку Града Суботице, г-дина Милимира Вујадиновића, Центра за социјални рад, и пријатеља Пројекта: ЈКП „Чистоћа и Зеленило“ и Вулканизерске радње БС.



Основни циљ Пројекта био је да деца и млади различитих сазнајних, моторних, интелектуалних и свеукупних психо-физичких способности, као и других могућности и вештина, развију осећај за добро, лепо и хумано и да се неосетно - кроз игру и дружење у пријатној атмосфери и амбијенту - креативно изразе у необичним и несвакидашњим вештинама.

Планирани садржај реализован је током 4 месеца, из више области: музичке, ликовне, ритмичко-спортске, умног и емоционалног изражавања и доживљаја.

Током ових несвакидашњих радионица деца и млади су имали прилику да развијају сопствену креативност и унапређују развој сопствене личности, индивидуалност и осећај за тимски рад. Основне задатке изводили су кроз креативно изражавање - прављењем необичних употребних и естетских предмета: саксија за цвеће од аутомобилских гума, музичких инструмената од разних материјала, рамова за слике од моделарског гипса, магнете за фрижиреде у духу новогодишњих празника, Снешка Белића од употребних кућних предмета, фигура од различитих материјала и празничних честитки.

С обзиром је коначни циљ да се направљени производи деце и радионичара кроз друштвено-хуманитарни рад дарују другој, непознатој деци и младима у свим основним школама на подручју Суботице, затим Колевци и Центру за социјални рад у уторак 22.12.2015. године од 10,30 – 12,00х одржана је планирана завршна активност Пројекта „Рука руци у Суботици“. Позвани су представници свих основних школа из Суботице (као и специјалних Жарко Жрењанин и Доситеј Обрадовић), Центра за социјални рад и Колевке са својим штићеницима да заједно уз радост даровања - преузму по две поклон украсне гуме са садницама, као и остале поклоне намењене штићеницима „Колевке“ у Суботици.



Одазвани су уз речи похвале идеја и реализације као и вишемесечног ангажовања реализације Пројекта узели по две саднице и декорисаних саксија да оплемене своја школска и дечија окружења. Сви остали радови и поклони су даровани „Колевки“ Суботица. Присутне директоре, наставно особље и друге раднике суботичких школа, Колевке и Центра за социјални рад поздравиле су Наташа Костадиновић, председница ЕКУС Центра „Мостови“ и Данијела Ђедовић, координаторка Пројекта.